Trabalho Pratico 3.

Expansao de uma func¢do em termos das fungoes

de onda para uma particula numa caixa






Objetivo:

Pegar na funcao de onda para o problema de uma particula numa caixa:
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e transforma-la numa funcao f(x):
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f(x)=x 0<x<

f(x)=L—-x



Por outras Palavras!!!!
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Para o efeito utilizamos uma expansao de uma funcao, i.e.,
uma combinacao linear de fun¢des dadas por:

o
f(x)= ian% (x)



Verifique que as fung¢des de onda para uma particula numa caixa sdo ortonormais, i.e.

Walwa)=[vi(®) v, (x) dx =36, (3)
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Demonstre que os coeficientes da expansao (2) sao dados por:

a, = [w,(x) f(x) dx (4)
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Verifique que f(x) satisfaz as mesmas condigdes fronteira de 7, (x).
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Verifique que
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Escreva a representacdo para a expansdo (2) em termos de um numero finito n de

funcoes base (e.g. n = 7). O que se pode concluir? <
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